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deu mots? -12°Pour peu gu. Quest cette que mis pour principes; on parle de principes
locution? - 13° Fails. ýExpliquez l'accord de faits.
ce participe. - 14° Comment peindre. Complétez 14° Comment peindre signifie, comment pour-
cette proposition. - 15 Sans consolation...... rait-on peindre.
sans espb-ance. Expliquer la suppression de 15° Sans consolation,.- sans espérance. La
l'article. - 16° c n'est plus alors le néant. préposition sans veut dire dépourvu Cie ; l'article
Quel est le sujet et quel est l'attribut ? est supprimé devant ces deux noms, parce qu'ils

RÉPONSE sont compléments d'un mot marquant la priva-
tion.

1° Il faut mourir, c'est-à-dire mourir est inévi- 16° Ce n'est plus alors le néant. Le sujet est le
table. Le sujet esf: mourir, etl'attribut inévitable. néant et l'atribut est ce.; on doit tourner aussi

2°'Chose presque impossible., Ces mots qui le néant n'est plus alors ce qu'il redoute.
forment parenthèse représentent une proposi-
tion ; c'est pour, cette chose estpresque impossible.

3° Ait étouffé est au subjonctif et au passé, STATISTIQUE SCOLAIRE
parce que le premier verbe marque la volonté et
qu'il est au présent.

4° Exempt..,.. de terreurs et d'angoisses. On Les dernières statistiques démontrent que le
voit que le mot exempt s'écrit ainsi, par le dérivé peuple anglais se moralise et s'instruit en Même
exemption, où les deux c'nsonnes se font sentir temps. Les écoles du dimanche comptent 4,000,-
dans la prononciation. L'article- est supprimé 000 d'élèves, et dans quelques années, un anglais
après de, u parce que les noms qui suivent sont gui ne saura ni lire ni écrire sera une rareté.
compléments d'un mot marquant la pgvation. De 1868 à 1884, le nombre des enfants qui

5° Quicongue équivaut à, celui luijil est en fréquentent les écoles du gouvernement s'est
même temps comilément de interrogez et sujet élevé de 1,063,000 à 4,000,000. Depuis tinq ans
de -a vii. les élèves des écoles supérieures ou techniques ont

6° Va bientôt expirer, c'est à-dire expîrera doublé en nombre.
bientôt: .e verbe gller forme ici un gallicisme ; Durnt la même përiode, les condamnations
il sert à donner à l'infinitif suivant un sens de graves sont diminuées de ruoiti
futur. - En 1860, il y eut, on.Angleterre, 12,058 accu-

7° 1pture efroyable. Pour faire de ces mots Eations soumises aux gruds jurés, et seulement
un'e pr'þpàitidhi; on psa toWrneãiimi : Comie 10,000 en 1883.
est Cfrö?aTor cettè raptur Cette amélioration se remarque principalement

8°:% descéd4tdre- s'~ffe J dra hírt -i dains la classe des jeunes 4Minqiants.

9°an. -jimais d'ao,. 2'Uritielé àst s
primé a@rWï~ de þïre Wiie-le o~Uin ïdr 'TELESCOPE GIMANTESQUE
cornyléinent direct'd'Un@rbacoipagnxé d'tiüej.
négatin< La o~ésition de-ê½uhaut à. l'adjebi

aucúne. - - A t < 'ongrèms d'ametnoii qi vienlt' d'avoir
ló°0 Won -nôàiné L'deb òþevn nie~ liu 6. Géèvey; M. S81'Iue, le directear òe l'ob-

F'idée innfériorté Teè setitée~i' ioitis$le zens servatoir; de Plkova, aainoncqre:-1e télescope
négatif dispaf£it et· Ìe, dedi -ats méunis sont quganésipië gi lûi est <eti;a, y -sera complète-
équi'valehts'à dûssi, inmqunt rie coiparaisun nent soa peu installé; linstrument -a -deux.
d'égalité pieds et demi d'oïreitai4I et ilI.dpssé:en pro-

1-{ Qù'de eigiife, jtepè2o diZe. prti6ùn ét en puissance-l téléscope d Vienne,
12P s pque est"ur"ltution conjone-J qui j'usqu'ici était leplus grand de tous-; les

tive rerront été fabiqüés etnAinerique, les parties
13° .i-its aavode avec le compIén nt di-rt iétaltques à -Ht tbünig.


